



Суд рассмотрит уголовное дело по обвинению жительницы города Лысьвы в убийстве мужа

Следственным отделом по г. Лысьва Следственного управления СК РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней жительницы города Лысьва, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 10 апреля 2011 года у обвиняемой и ее 29-летнего сожителя, которые проживали совместно в квартире, после распития спиртных напитков, возникла ссора на почве личных неприязненных отношений. Во время конфликта обвиняемая вооружилась ножом, и нанесла удар в грудь своему сожителю, от которого тот скончался на месте происшествия.

Следователем собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Мая 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/803070>